LwybJws 6
Gplwl pwnwph wjwagquwbnt
2018 pwlwbh nbYwnbdptph 25 - h

N 47

- U npndw

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY SNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” fUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMPounuuuUL b4 sustuuahsuyuL AUULUNaUUL

(hwquip npwdttnpny)

i i | i Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

EZ g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh wnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwb hnnwsttph  wowonuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUGBLL SUUeP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,803,938.9
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNESEBH LULNUShL 9,605,474.2 9,262,466.2 343,008.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|101 | 1 | O | Opbbunpn L gnpdwnpn dwnpdhlabn, 9,129,386.1 9,024,128.1 105,258.0
wbunwlwl wowdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunughl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

211101 | 1 | 1 |OpGOunhp L gnpdwnhp dwpahGbtn, wewnwywo 9,115,386.1 9,010,128.1 105,258.0
Ywrwdwpnid
wyn pynLd”
1. Ywpwywndwl dwpdlh wwhwwond 9,112,386.1 9,007,128.1 105,258.0
- Upjuwuwinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 5,213,185.9 5,213,185.9 -
hwybwddwnbbn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwyw fupwfuntunidtbp b 4112 1,991,438.8 1,991,438.8 -
hwuwuniy y&wnbbn
- EGGpgbwnhy swrwynipnLblbn 4212 266,414.3 266,414.3 -
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 18,450.4 18,450.4 -
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 184,981.8 184,981.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 4,935.5 4,935.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 45,965.0 45,965.0 -
- Upunnwuwhdwljwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 112,750.0 112,750.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 12,489.9 12,489.9 -
- <wiwywngswihb swrwjnientbOtn 4232 45,907.0 45,907.0 -
- Wuwwnwywqgih dwulwghunwywb qupgugiwb 4233 169,172.0 169,172.0 -
Swrw)nipnLblbn
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 19,722.0 19,722.0 -
- Ywrwdwpswywb swewnipntGltn 4235 5,000.0 5,000.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 61,732.0 61,732.0 -
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbOEn 4239 46,633.8 46,633.8 -
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i | AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 - nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 10,428.0 10,428.0 -
- UbpbOwbGnph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 235,348.6 235,348.6 -
Onpngnid L wwhwwOnid
- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniun 4261 40,396.9 40,396.9 -
- Spwluwnpunwihb Gniebp 4264 120,140.1 120,140.1 -
- UGagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 21,701.5 21,701.5 -
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 4,000.0 4,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 277,340.6 277,340.6 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 43,100.0 43,100.0 -
- Mwpunwnhp y&wnplbp 4823 3,014.0 3,014.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 52,880.0 52,880.0 -
- Ywpswywl uwppwynpniiltp 5122 28,838.0 - 28,838.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 51,920.0 - 51,920.0
- Ny Gynepwywb hhdGwywb dhongltn 5132 24,500.0 - 24,500.0
2. dwnswlwl opiGlunblnh hhdGwanpngntd 3,000.0 3,000.0 -
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

211301 | 1 | 3 |Upwwphb hwpwptnninibbtn 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynLd’
1. Gpluull pumwphl dhowqquihl Juplwih) 74,000.0 14,000.0 -
2unphynt dwpwynipintGabph nhdwg Yswnpdwh
dwifuub,
- DOnhwOnip panyph wy) SwewjnipnLbGtp 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|01 | 3 | O | Lanhwann plnyph dwewinygntGabn 92,916.1 92,916.1 -
nnhg’

213101 | 3 | 1 |Ufuwunwywqth /unptph/ génd plnhwbnip panyph 92,916.1 92,916.1 -
SwrwynipnLblOGn
wyn pynd”
1. Pumnwpwghwlwa uagnipiuwl winé, 92,916.1 92,916.1 -
qnwilquwl swpwintg/wl gnpdntGbntpiwl

wquwlbnwntd (wunyppnwlywds

[hwgnpnipin GG6n)
- UpfuwwinnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 81,026.4 81,026.4 -
hwyGlwdLwnbtn
- EbGpgGwnhy Swrwnipntbbbn 4212 5,097.3 5,097.3 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 329.8 329.8 -
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 839.4 839.4 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 624.3 624.3 -
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

- Jwpswywb swewynipntGbbn

4231

53.0

53.0

- UtptOwlbph L uwppwynpnuibbph pbpwghy
Onpngnid L wwhwwOnid

4252

395.2

395.2

- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniun

4261

3,871.2

3,871.2

- UGagwnuwyht L hwOpwyhG uGGnh Gynuebp

4267

604.9

604.9

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

74.6

74.6

2150

015

Lanhwarn panyph hwapwyhl
oswpuymp/ntbbbnh qony hunwagnunwlywl L
Guwfuwqduyhll wpfuwunwlplbn

237,750.0

237,750.0

nphg’

2151

015

Canhwnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn

237,750.0

237,750.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn

157,750.0

157,750.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

157,750.0

157,750.0

2 Gplwl pwnwph gfuwynn hwunwlwaqdh
hpwlwlwgdwl Y6pintdnipint o

20,000.0

20,000.0

- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

20,000.0

20,000.0

3. Qnunpwynplwl L uwenguwuwandwli
Gwfuwqdbph drwlhymd

60,000.0

60,000.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

60,000.0

60,000.0

2160

016

Lanhwlnin plnyph hwipwhl
SwpuynpntGa6n (wy nwubphl swuwanlywing)

145,422.0

145,422.0

nphg’

2161

01|6

Canhwbnip pOnyph hwlpwihb Swrewnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

145,422.0

145,422.0

wjn pynLd’

1. 2hdnidabn, hwqwnhdnidabn, nuwuwnwnwl

npnpdl6nh b YahrGbph nbu Jbpwpllhs L

YApwpbly pnnnplbn GGphwiwglbihu
uwhdwldwd yZwpnidGbn

64,800.0

64,800.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

64,800.0

64,800.0

2. Qnyph Ghunndwd) winilplé,
gpnwilgiwl, glwhwwndwl L
wnbnGwinympiwl inpwdwnndwl hbuw
YJuwwdwdé Yyawnmdabn

80,622.0

80,622.0

- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn

4241

18,000.0

18,000.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

62,622.0

62,622.0

2200

020

nUSSMULNEB3NEL

40,460.0

40,460.0

wyn pynLd”
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= = a AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2220|02 0 | Puwnwpwghwlwl wupunwwanipgint 16,000.0 16,000.0 -
nnphg’

2221|102 | 2 | 1 [Pwnwpwghwlwb wwpwnwwbnignta 16,000.0 16,000.0 -
wyn pyntd’
1. Punwpwghwlwl wuwpuywln giwiol 16,000.0 16,000.0 -
wowlgnigintl
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwbnd
- Qpuiubywywhb Gjnebn L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -

225002 | 5 | O | Dwpunywlnipyni (wyy nwubphl swunnlwann) 24,460.0 24,460.0 -
nnphg’

2251|102 | 5 | 1 [Mwunwwbnipntb (wyp nwubphb swywunywbnn) 24,460.0 24,460.0 -
wyn pynd”
1. 2pGwwwminbbnh hwpdwedwa, gnpwinsh, 16,000.0 16,000.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwywplbnh
Ywqdwlybpnwdwal wowlgnipgni g
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupéwwinipnta 4216 8,000.0 8,000.0 -
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 7,500.0 7,500.0 -
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 500.0 500.0 -
2. Uypbunpwlpuyhl wpfuwunwlpwiha 8,460.0 8,460.0 -
Swpwynp/wa hppwlwowgnd
- Unipuhnhwtbp $howluwywl wbnwywb 4512 8,460.0 8,460.0 -
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2400(04 |0 | O SuStUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 156,456,009.8 14,167,680.8 1,288,329.0
wyn pyned”

2420104 | 2 | O | Ymunwwnlwnbunigin G, whwnwewha 164,000.0 - 154,000.0
wlwnbunmigin, dyannpuniginil L
npunpnnuinll
nnphg’

2424 |04 | 2 | 4 |Nrngntd 154,000.0 - 154,000.0
wyn pyned”
1. Nenqdwl gui, wpmngnd L 154,000.0 - 154,000.0
Ybnpwonpngnt b
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 150,000.0 - 150,000.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2430 |04 | 3 | O | Hwrlihp L taGpgbinhyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nnphg’
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i | AnLeLnwhG dwiuutinh gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyned’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 - nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2435|04 | 3 | 5 |EGYnpwtbbpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
wyn pyntd”
1. Gypnwwlwl Gepnpntduyhl pwb 1,401,5650.0 - 1,401,550.0
wowlgnipwdp hnwlwawayng «Gplwah
tabpawwpninibwybwnnipiw Gy snwahn
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
2. Uplbywa Gypnwuwih Fobpquifubuynnnigiwa 1,401,650.0 - 1,401,550.0
L plwwywhwwlwlwl gnpdnpblbpnpiwl
Ddnlnh wowlgnipiwdp hnwlwiwagynn
«Gplwih FabpquwnnnGuybGunigiwiy
ppwdwpaGnpnhuyhl spwaghn
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
3. «Gpliwlbh Fabpquiwnnnt GuwyGunipiuwly 600,000.0 - 600,000.0
onwanh hwidwphGuwluwdnpmd
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. «Gypnwwlwl dhnipiniln Gplwih wpbwihla 5632,000.0 28,000.0 504,000.0
hwduwylph hwdwpy npwdwplnphuyhl spwahn
- Uj| Swifuubn 4861 28,000.0 28,000.0 -
- Uj) dbpbOwbp L uwppwynpnidtn 5129 504,000.0 - 504,000.0
5. «Gypnwwlpwl dhnipinian Epluwlh wpbuwghl 124,400.0 48,800.0 75,600.0
hwduylph hwdwp» dpwaph
hwiwphlwluwdnpmd
- U)| Swifuubp 4861 48,800.0 48,800.0 -
- Uj) dbpbOwabp L uwppwynpnidbn 5129 75,600.0 - 75,600.0

245004 | 5 | O | Spwhuwnpun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nnphg’

2451 (04 | 5 | 1 |Bwlwwwphwihlt tnpwluwnpn 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0
wjn pynLd’
1. Uupuyun-pbinntiw swdlh Jbpwlnpngnid b 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwlnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwbny
2. Uupuywn-pbinnbiw swdlh hhoGwanpngnid 73,600.0 - 73,600.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 73,500.0 - 73,500.0
3. Ggnwpwnbinh Gpwinpngnid 52,250.0 52,250.0 -
- GkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 52,250.0 52,250.0 -
wwhwwbnd
4. <GGwwunnbnh YGpwanpngmd 94,500.0 94,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 94,500.0 94,500.0 -
wwhwwOnd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ
== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
5. <Guinhnuinb wagnidabnh Ywenignid L 85,000.0 5,000.0 80,000.0
ybnwanpngmd
- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwbnd
- CkGpbnh L 2hGnipyntbbbph Ywenignid 5112 80,000.0 - 80,000.0
6. bwdnpowyht Ywenigywdplt, 90,000.0 90,000.0 -
Ybnwlhwaqglnd b wwhwwlmd
- Uj) Swifuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <hwqnui Ypnsh pwunblwnpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- UndinLbwy SwewynipNLGltn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uwjnnminhtbnh L thnnnglb, 50,000.0 - 50,000.0
Ybpwlhwpmgnd L hhdawanpngmd
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. Onnnglbbinh wwhwwimd &y )whwagnpdnd 68,500.0 68,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 68,500.0 68,500.0 -
wwhwwbnd
10. Ufunyuywbuwuinb wquiwlybnwowa 694,000.0 694,000.0 -
Swpwyniginil
- Uj) Swfuutbip 4861 694,000.0 694,000.0 -
11. PapwhwppwlGbph Ywenignid 100,000.0 - 100,000.0
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
12. UWuhwlwl pwllh wowlgnipiwip 1,876,705.3 1,876,705.3 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwrnigywdplbnh L punw, wynLl
qunqugdw Gepnpniduyhl spwapn
wunyhpwldwd (hwagnpnipint 646,
- Uj) Swifuubp 4861 1,876,705.3 1,876,705.3 -
13. @nnnalbbnph, hpwwwpuwllbbph b uyghlbnh 192,350.0 20,000.0 172,350.0
Ywhwdnpd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
- Uj) dbpbOwabn L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
- Ynipbn L wwpwaqwbn 5221 22,350.0 - 22,350.0
14. Uuhwlpw pwilhh wowlgnigiwdp 50,000.0 50,000.0 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwrnigywdplbnh L puwnuw, wynLl
qunqugdwl Gepnpniduyhl dpwanh hnwgdwl
dhongwenidabn
- W bwywuwnltp pjnietihg 4729 50,000.0 50,000.0 -
2455|104 | 5 | 5 |lunnnywlwwpwihb L wyp tnpwbuwnpuin 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

1. YbnpbjwlGbnh hhdGwanpngmd

30,779.0

30,779.0

- W dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

30,779.0

30,779.0

2. Gplwiah deunpnwnihnblh wpfuwanwlplbbnh

wqdwlbnwmd (wuwunyppwlywo

[hwgnpnipintGaén)

2,742,686.4

2,742,686.4

- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

4511

2,742,686.4

2,742,686.4

3. Ybnpqbunbiw LGyunpuinpwluwnpuiny
nwbnpunhnfuwnndwl dwewynipint o

602,201.9

602,201.9

- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph

4511

602,201.9

602,201.9

4. dbpwlwenigdwl L qupqugiwl
GYpnuwlyw o pwlyh wowlgniprudp
hnwlwluwaynn Eplwbh dGwnpnwnihuinkih

Ybnwlhwemnigowl phynnpn spwaehn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpiniGG6n)

364,413.7

364,413.7

- Uy 6wfuubp

4861

364,413.7

364,413.7

5. Gypnwwlwl GEpnpntdughl pwl

wowlgmpiuwdp hppwlwawgynn Gpnlbwih
dewnpnwnipinbah Jepwlwemgdwl Gnlpnpn

onw wun/inwldwd (hwgnpnipini GGG,

995,290.6

995,290.6

- Wy Swfuubn

4861

995,290.6

995,290.6

6. Gypnwwlpwl shnugrwa hwpbwlnipiwl

abpnpmtduyhl dpwaph wowlgniprwdp
hpwlwluwaynn Eplwlh vGwnpnwnihuinbih

Ybnwlwenigdwl Gpynnpn npwdwpGnphuyghlG
onwaghn (wwwnyhpuwldwd hwagnpnipinGa6n)

1,080,613.5

1,080,613.5

- Uj| 6wfuubp

4861

1,080,613.5

1,080,613.5

2470

04

Uy powqudwnrlbn

138,000.0

138,000.0

nphg’

2473

04

2pnuwnontpintl

138,000.0

138,000.0

wyn pynd”

1. 2pnuwpnponipiwl quipnqugmd

138,000.0

138,000.0

- Wy Swfuubn

4861

138,000.0

138,000.0

2490

04

Stunbuwlwl hwpwpbnpnigintGGan (wyy
nwubnphl swuwnlywlng)

(2,171,280.6)

1,183,719.4

(3,355,000.0)

nphg’

2491

04

SOwnbuwlwb hwpwptpnignLbbbp (wy nwukpht
swwinywbnn)

(2,171,280.6)

1,183,719.4

(3,355,000.0)

wyn pyned”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot

a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. nnpG6ph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Ugpwlgnipni & hwdwylGpuwihl 5,503.0 5,503.0 -
Ywqdwlbnuwinipint GaEpha
hniunwnlwynpnueintGG6nh hbwn yuwdws
waydwn swewinuginiGabnh dwwnmgdwl L
qbnbquwauwinlbnh wwhywadwi hwdwn
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 5,503.0 5,503.0 -
hwdowGplbph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
3. Ywpwywndwl b wnbnbyuwndwlwl 100,973.4 100,973.4 -
wbfulininghwGbnh qupqugnid
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybnwywb 4511 100,973.4 100,973.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
4. Upwilgnipin & hwdwyGpuwiht L ns 570,000.0 570,000.0 -
hwdwylpuyht ywaedwlbnwnigin 666nh
dnwanbnha
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 570,000.0 570,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
5. Ns phltwbuwlywl whinhyGbph ounwpntthg (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
dniunplin
uucund ank3eh hNusNtUh8 UNESLGN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)
<N1h hPU8NtUR8 UNFSLGN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
6. Snbwlwl shwynpmd 50,000.0 50,000.0 -
- Uy wfuubp 4861 50,000.0 50,000.0 -
7. SnGuwywAwnrlbtinh Yuwqdwlybnwnd 1,020.0 1,020.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 1,020.0 1,020.0 -
7. Swugbwynpiwl wipfuwunwlplbn 115,000.0 115,000.0 -
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 115,000.0 115,000.0 -
8. Ubnnpntduyhl dnwank wlwlwan o 749,000.0 749,000.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybnwywb 4511 130,000.0 130,000.0 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 147,223.0 147,223.0 -
Swpwynipin Gabn
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 78,784.6 78,784.6 -
hwybwdswnpbbn
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 16,465.6 16,465.6 -
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 51,972.8 51,972.8 -

Ywqiwytnwnipynttbphb
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pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwdébbph - wadwbniibbpp

wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

10. UpwldGwhwwnnly wwdwias, w

nuabgnn wadwlg hwdwn dwwngbihnipiwi
wwwhnymd

15,000.0

15,000.0

- Wy dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

15,000.0

15,000.0

2500

05

CNRULUU Uhu4yusrNh mucsmuuLnt@e3Ntu

10,106,266.7

10,036,266.7

70,000.0

wyn pyntd”

2510

05

UnpwhwlnJd

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

nphg’

2511

05

UnpwhwOntd

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

wyn pynd”

7. whwlnipinG L uwihunwpwlwl
dwppmd

5,276,451.8

5,256,451.8

20,000.0

- UndinLbwy Swew)nipNLGlbn

4213

5,255,806.2

5,255,806.2

- W bwwuwnlbbn pjniotihg

4729

645.6

645.6

- GtGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwhwwy yepwbnpngnid

5113

20,000.0

20,000.0

2 wdninbnp vwwuwnlydwi L
Gwnwpwljwl w wbnunhnfudwl

owpwynipintGakn

352,136.5

352,136.5

- Undntbwy SwewjnipnLbbtn

4213

352,136.5

352,136.5

3. dbpwlhwenigdwl L qunpqugdwl

Gypnwwlpwl pwllh wowlgm pruwdp
ppwlhwlwgdnng «Gplwih Ynywn puhnbobnh

Yuwpwdwnowly npwdwpnphughl dpwahn

wunfinwldwd (hwaqnpnipint GGG,

151,660.5

151,560.5

- Wy Swfuubin

4861

151,560.5

151,560.5

4. Gypnwwlpwl Gepnpmdughl pwayh
wowlgmpruwdp hpwlwiwagynn «Gpbwlh
Ynpwn punhnllbnh Gupwdwnpiwly spwaghn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpin GG6n)

455,418.7

455,418.7

- Uj 6wfuubp

4861

455,418.7

455,418.7

5. Gypnwwlwl dhrmpiwi hwpbwlnigiwl

Lbpnpniduyhl gnnd, wowlgnpiuwd]
hpwlwlwgynn «Gplwbh Ynywn puwthnllbnh
Yuwpwdwnpdwly ppwdwanphughl épwahn

wunfinwldwd (hwaqnpnipint GGG,

1,072,785.8

1,072,785.8

- Wy Swfuubn

4861

1,072,785.8

1,072,785.8

6. Upl&ywa Gdpnwuyh Fabpouifulbuynnnigiwl
L plwwywhwwlwlwl gnpdpllybpntpwl
Dnlnh wowlgnpwdp pnwlwlwagdnn
«GpluwGh Ynywn punhnllbiph Qwewywnpdwly
npwdwGnphuyhl dpwghn (wundhpwlywdé
[pwgnpnipin Go6n)

268,208.4

268,208.4

- Uj| 6wfuubp

4861

268,208.4

268,208.4
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wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 - nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
7. depwlwenigdwl L quinquigdwi 848,161.0 848,161.0 -
Eynnuwlwa pwalhh wowlgnipwdp
hnwlywawgdnn «Gplwih Ynywn punhnbbbnh
wepwywndwl spwahny (wwnyhpwlywds

[hwagnnnipin Go6n)
- Uj) Swifuutbip 4861 848,161.0 848,161.0 -

253005 | 3 | 0 | Cpowlw vhowduynh wnumuniowl nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nnphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnuinundwb nGS wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynLd’
1. Qtiintinh hntGbnh dwppnid 38,683.0 38,683.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560(05 | 6 | 0 | Gnowlyw dhowyuynh wuwpunwwanigimG (wyy 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

2561(05| 6 | 1 |Cpowlw thowywjnph wwunwwbnipntb (wj| nwuknhl 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Ywlwys unwpwdpllinh hholnid L 1,289,850.0 1,289,850.0 -
wwhwwlmd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 1,239,850.0 1,239,850.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy) Ojneekn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- COpwghy npwdw0nphbbn wewmwywb L 4638 30,000.0 30,000.0 -
hwiwGpwiht wrbwnpwiht Yuqiwyspwnipyntbbenho
2. UfuunwhwGowl b showunwqbpddwl 28,591.0 28,591.0 -
SwpwynipintGabn /nbpwunhqughw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 28,591.0 28,591.0 -
3. <wuwpwljwlpwl gnequinwGabnh 4,920.0 4,920.0 -
wwhwwlmd b YGpwlnpngnid
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 4,920.0 4,920.0 -
4. Uhquidwipgtinh uwnbindnid b Swnluwwywinnid 269,500.0 219,500.0 50,000.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Ojneekn 4269 219,500.0 219,500.0 -
- Unipbip L wwpwaquwtp 5221 50,000.0 - 50,000.0
5. unpwnenng Yblnwihlbph JGwuwqbndnid 50,000.0 50,000.0 -
(uwnbph hquighw)
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 50,000.0 50,000.0 -
$hlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbepha

2600|060 | O pLUYUNULUSKL ChuuNPuMNHB3NEL B4 6,989,611.1 5,142,219.2 1,847,391.9

ynUNFLUL dunu3nt@3NtuueN

wyn pynd”
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wjn pYntd”

QOnwdklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

9

2610

06

-

o

Plhwlwpwlughl phGwpwnnepinta

516,980.0

21,980.0

495,000.0

nphg’

2611

06| 1

POwywpwbwihb zhGwpwnpneentla

516,980.0

21,980.0

495,000.0

wyn pyned”

1. hGplwlwd Ywrnyglbbnh pwlnntd

20,000.0

20,000.0

- Wi pbpwghy npwdwzGnphltn

4639

5,000.0

5,000.0

- Wy Swfuubn

4861

15,000.0

15,000.0

2. 2nppnpn wuwnhAwGh Jpwnuwihl )6Gp6ph
pwindwl htwinbwlpnd

pUwlhyunwnpwdnipin GGphg gniyywdé
RLwlhsaanh thnfuhuwinnigdwl hwdwn

Pawlwpwllbnh dbreppbnnid

451,980.0

1,980.0

450,000.0

- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl

4216

1,980.0

1,980.0

- Ghlptnh L 2hbnipyntbbbph dGrpptpnLd

5111

450,000.0

450,000.0

3. Inppnpn wuwnhdwah Ypwnwihl 26Gpknh
pwlnmyd

45,000.0

45,000.0

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

45,000.0

45,000.0

2640

06 | 4

®@nnnglbbnh jmuwynpmd

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

nphg’

2641

06| 4

Onnnglbph [ntuwynpnid

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

wyn pynd”

1. Upunwiphl (nruwidnpnigiwl guiligh
hhdGwlnpngmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- COptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

2,000.0

2,000.0

- CtGptiph L 2hOnipyntGGEph Ywrenignid

5112

7,000.0

7,000.0

2 Upunuwphl nruwdnprigiwl guiigh
Qwhwanpddwyl b wwhwywGdwla
wpfuwinwgplbbn

2,229,951.6

2,229,951.6

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph

4511

2,229,951.6

2,229,951.6

3. dbpwlhwpenigdwl L qupqugdwl
Gypnuwljw b pwlyh wowlgniprudp
pnwlhwlwadnn «Gpbwih pwnwpuyhl
[nLuwdnpnugiw Gy ppwdwpnphughl dpwahn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpin GG6n)

170,820.1

170,820.1

- Uj 6wfuubp

4861

170,820.1

170,820.1

4. dbnwljwenigdwl L quinquigdwlb

Gypnuwilpw pwllyh wowlgm pruwdp
hpwlwowgdnn «Gplwih pwnwpuyhls
nuwynpnip/wiy Spw winyhpw

wd

[hwgnpnigintGG6n)

516,189.1

516,189.1
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QOnwdklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pynieb

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

- Uj| 6wfuubp

4861

516,189.1

516,189.1

5. Uplbywa Gypnwuwyh tabpgwifubwynnnigiwa
L plwwwhwwliwlwb gnpdpblbnn:pruwb
Ddnlnh wowlgn piwdp inwlywiwagdnn
«Gplwlh pwnwpuyhl jmuwynpnigjwiy

wdwpanphuwihl dpw wundnw.

[hwgnpnipintGG6n)

wd

639,106.8

639,106.8

- Wy Swfuubn

4861

639,106.8

639,106.8

2650

06

Plhwlwpwluyhl ;hbwpwpnipiuwl b YndnGuwy
SwruynipintGG6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwbplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwhb zhGwpwpnipjwb L Yyndntbwy
Swrwnipntbbtph gény hbulnwgnunwywl L
Owjuwgbwihlb wuwwnwbpltbn

7,000.0

7,000.0

wyn pynd”

1. Cbapbinh L phanipiniGabnh hbunwgnundwl
wpfuwinwiplbn

7,000.0

7,000.0

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

5134

7,000.0

7,000.0

2660

06

Plwlwpwluyhlt phawpwpnipgywi L ndneowy
owpuymp/ntGG6n (wy nwubphl swwnlywnn)

2,900,563.5

1,562,171.6

1,338,391.9

nphg’

2661

06

POwywpwbwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy
Swrwjnipntbltn (w) nwubpht swywwnywbnn)

2,900,563.5

1,562,171.6

1,338,391.9

wyn pyntd”

1. Pwquwplwlwnpw p6Gpbph hwpp
wnwhhplbb, Gpwanpngnid

230,549.4

230,549.4

- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

230,549.4

230,549.4

2. Puwquuwplulwnwl p6Gpbnh pbp
wnwlhplbb Gnwlnpngnid

182,000.0

22,500.0

159,500.0

- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Oneekn

4269

22,500.0

22,500.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

159,500.0

159,500.0

3. Puwljunhl uvnwunwdplbnh L
[uwnwhpwwwnwlGbnh hhdGuwlnpngnid ni

wwhwwlnid

1,168,382.4

174,278.9

994,103.5

- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwntd

4251

14,015.5

14,015.5

- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng
$Shlwlbuwywl YuwglwybpwnipntGbeph

4521

160,263.4

160,263.4

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

16,000.0

16,000.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

758,163.5

758,163.5

- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn

5129

219,940.0

219,940.0
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wjn pYntd”
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== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pntgbiinwyhb dwfuubph tnbnbuwghunwywb cF Jupswywb pniot | pnlnwyjhb pniot

a2 - nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

4. Pwquwplwlhwnwl 26G6pbph pwnpbywnqdwa 908,755.9 773,967.5 134,788.4
wy wyiwnwlplbn
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 758,167.5 758,167.5 -
wwhwwbnd
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 15,800.0 15,800.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 134,788.4 - 134,788.4
5. Bnuyhl Ywrenyglbnh pwhwaenndmd L 325,500.0 325,500.0 -
wwhwwlmd
- Uy wfuubp 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. Ywpuwjunbbnh wwhwwlmd 12,375.8 12,375.8 -
- COpwghy npwdw0nphbbn wewwywb L 4638 12,375.8 12,375.8 -
hwiwGpwiht wrbwnpwiht Yuqdwyspwnigyntbbenho
7. Ywdwnwlgnidlbph b wy phlnipiniGG6nph 20,000.0 20,000.0 -
YbGpwhnpngnid L qniGwquipnntd
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwpuyhl wuwupquidplbinh Gnpngnd 563,000.0 3,000.0 50,000.0
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwnLd
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O unnnaumu<nt@3ntu 379,960.0 83,250.0 296,710.0
wjn pynLd’

2710|107 | 1 | O | Rdpyuwlpuwsls wwypwlplbin, uwnpbin b 146,710.0 - 146,710.0
uwnpwynpnldabn
nphg’

271107 | 1 | 1 |Ynwgnpdwywl wwpwbplbn 146,710.0 - 146,710.0
wjn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl wqdwlbnwnipinGGaph 746,710.0 - 146,710.0
hwdwp pdoywlwl uwppwynpnidGbnph
dbpppbpmd
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 146,710.0 - 146,710.0

2760|07 | 6 | O | Urnnowuwwhnigyni G (wy nwubphi 233,250.0 83,250.0 150,000.0
Swwnlpwlnn)
nnphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwlwb hwpwyhg Swrwjnipjntbltn L 233,250.0 83,250.0 150,000.0
Spwagntip
wyn pyned”

30




AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ
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a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Upnnowwwhwlwl opiblinGbnh 150,000.0 - 150,000.0
hhdawlnpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 150,000.0 - 150,000.0
2. Mwnwidwinsbih hbunwqnuineinGabnh 13,250.0 13,250.0 -
hnwlwlwgnid
- Uwulwghunwywb swewynipintGbtp 4241 13,250.0 13,250.0 -
3. Upwilygnipint & wennowwwhwlywa 70,000.0 70,000.0 -
Ywqdwlbnuwinipint 6G6pHG
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 70,000.0 70,000.0 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3e 64 urnu 3,241,800.8 2,850,800.8 391,000.0
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <whquwnh L uwynpunh sweuwynipintGG6n 560,920.4 169,920.4 391,000.0
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wOguunh L uynpunh SwewynipntGObn 560,920.4 169,920.4 391,000.0
wyn pynd”
1. Uynnunughl dhongwenidabnh 709,920.4 109,920.4 -
Yuwqiwlbpuinid
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 109,920.4 109,920.4 -
2. <whquwnh gnuinhGbnh L gpnuwyghGbnh 421,000.0 30,000.0 391,000.0
Ywpenigmd nt wwhwwlmd
- U)| pGpwghy npwiwpbGnphatp 4639 30,000.0 30,000.0 -
- ChGpbnh L 2hGnipyntbbtph Ywenignid 5112 391,000.0 - 391,000.0
3. LGowlywhnwwwpuwyh pwhwanpndmd 30,000.0 30,000.0 -
- COnhwOnip panyph wy| SwrewjnipnLbGtp 4239 30,000.0 30,000.0 -

2820|08 | 2 | O | Vpwlmipuyhli cwrwynipintGa6n 2,671,555.4 2,671,555.4 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwblbn 489,710.6 489,710.6 -
wyn pynd”
1. Qpuinwpwlwihl dwiewin:gintGabn 489,710.6 489,710.6 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 489,710.6 489,710.6 -
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2822 |08 | 2 | 2 |Bwlgwnwlbbn L gnigwupwhbp 316,004.7 316,004.7 -
wyn pynd”
1. Pwlqunwlunhl swewinigintGabn b 316,004.7 316,004.7 -
gniqwhwinbulbn
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 316,004.7 316,004.7 -

(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph
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2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph nbtn, wynidplbn, Yebnpnbltn 380,384.5 380,384.5
wyn pyntd”
1. <wdwyGpuwyhl drwlynyph b wquin dwdwdl, 380,384.5 380,384.5
Ywqdwlybpnumd
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwyub wyEnwywb 4511 380,384.5 380,384.5
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph

2824108 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb YuqiwybpwnipntbGbn 917,164.9 917,164.9
wyn pynd”
1. Vpwlnipuyht dhonguwent dabnh 614,755.7 614,755.7
hnwlwlwgntd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph Jupédwywintpyntl 4216 4,400.0 4,400.0
- COnhwOnip panyph wy) SwewjnipynLbOtp 4239 591,705.7 591,705.7
- UGOogwnuwyht L hwbpwihG uGGnh Gynuebp 4267 1,650.0 1,650.0
- <wuinnty Owwunwywhb wy Gniebin 4269 3,000.0 3,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 14,000.0 14,000.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
2. btnwlwpwlwlwa wqm 302,409.2 302,409.2
aiquinpnipint GG6n
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wyEnwywb 4511 302,409.2 302,409.2
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

282508 | 2 | 5 |Upybuwn 557,290.7 557,290.7
wyn pyntd”
1. Gpwdrinwpybunnh b wwnpwpybunh 121,390.6 121,390.6
hwdbnqlbn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybinwywb 4511 121,390.6 121,390.6
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph
2. Pwwnbnwlwl GapyuywagnidGbn 435,900.1 435,900.1
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 435,900.1 435,900.1
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2827|108 | 2 | 7 |<niwndwblbph L dpwynipwihb wndtpltnh 11,000.0 11,000.0
JGpwlywbgbnud b ywhwwnid
wjn pynLd’
1. <nipwindwlbbnh Yepwlnpngnid L 71,000.0 11,000.0
wwhwwlnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 6,000.0 6,000.0
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0
wwhwwnLd

284008 | 4 | O | YpmnlGwlw( b hwuwpwlwlwl wy 9,325.0 9,325.0
swpruynipinLGoGn
nnhg’
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2843108 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwewjnipnaGbn 9,325.0 9,325.0 -
wyn pyntd’
1. Utnwdwlgnipiwl Yyawnabn 9,325.0 9,325.0 -
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 9,325.0 9,325.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbphb

2900|090 | O urENHa3NtLu 29,525,147.1 27,957,647.1 1,567,500.0
wyn pynd”

2910|109 | 1 | O | bwfuwnupngwlywa L tnwppwlywa plGnhwangn 14,081,092.8 13,931,092.8 150,000.0
UppnupiniG
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwlywb Yppnrpnta 8,076,826.2 7,926,826.2 150,000.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlywa munigmd 7,907,046.8 7,907,046.8 -
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 1,600.0 1,600.0 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 7,905,446.8 7,905,446.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
2. bwfuwnupngwlwa niunigdwa 150,000.0 - 150,000.0
Yuwqdwlybnwdwa hwdwn wahpwdbown gniph
dbrp pbpmd
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. bwfuwnwpngwlwl Ynppnipinta 19,779.4 19,779.4 -

wwnyhpwlywo (hwagnpnipint 666

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 19,779.4 19,779.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb panhwbnip Ypenepintl 6,004,266.6 6,004,266.6 -
wyn pyntd”
1. <wapwyppwlwl niunignid 5,909,570.3 5,909,570.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 5,909,570.3 5,909,570.3 -
(hwdwjopwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph
2. <wwnru nipintg 94,696.3 94,696.3 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywl yeunwywh 4511 94,696.3 94,696.3 -
(hwdwjbpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2920|09 | 2 | O |Upolwlpwung planhwlnin YppnuginG 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnphg’

292109 | 2 | 1 [<hdbwywlb pGnhwbnip Yppnepint 10,098,609.3 10,098,609.3 -

wyn pyntd”
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] = = nw p
w < 3| E = pintoGinwhb swfuutph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pnet | dnlnwjhb piniot
a2 nwuwwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. <wapwyppwlwl ntunignid 9,939,058.0 9,939,058.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 9,939,058.0 9,939,058.0 -
(hwdwjpwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph
2. <wnmu nipinLg 169,5651.3 159,651.3 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 159,551.3 159,551.3 -
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph
2922 (09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pGnhwlnip Yppnipintl 243,427.4 243,427.4 -
wyn pynd”
1. <wonwyppwlwl ntunigntd 243,427 4 243,427.4 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 243,427.4 243,427.4 -
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnpwnigntbbtph
295009 | 5 | O | Luwn dwlwpnwllbbnh snwuwlwngynn 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
Ynpniginla
nnphg’
2951(09 | 5 | 1 |Upnwnwnngwywl nwunhwpwyntpintb 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
wyn pynd”
1. Unuwnwinuwpngwlwl nwutnhwpuwlynigin G 3,424,313.2 3,424,313.2 -
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 62,595.8 62,595.8 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 3,361,717.4 3,361,717.4 -
(hwdwopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
2. Ununwnuwpngwlywl YwqiwlbnuiniginGaG6ph 70,000.0 50,000.0 20,000.0
hwdwn wohpwdbuwn gniph é6ep pbpntd
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 50,000.0 50,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 20,000.0 - 20,000.0
3. «Swynp Ynonjwil» whwdwihn MNMUY- 7,647.8 7,547.8 -
md wpnwnuwpnguwljwl nwunhwpwlynipiwi
wqdwlbnwntd (wuwnyhnwldws
(hwagnpnipini Ga6n)
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 7,547.8 7,547.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
4. Gpwdrinwlwl L wnpybuw, nglbpntd 742,358.7 142,358.7 -
wqquihl jwnuwihG L thnnuyhG GwqunwlGbph
qony munignid
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 142,358.7 142,358.7 -
2960 (09 | 6 | O | Unpmpywlp inpnwownmfnn odwlnwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
dwpuwynipintGoGn
nnphg’
296109 | 6 | 1 [Uppnipywlp nnpwdwnnynn odwlnwy Swewjntpnttlbn 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
wyn pynLd”
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1. bwuwnupngulywG hwuwnwunnigin G4&, 1,397,600.0 - 1,397,500.0
hhdawnpngnid L Ybpwannngnid
- Gklptnh L 2hbnipyntbbbph Ywwhuwwy yepwbnpngnud | 5113 1,397,500.0 - 1,397,500.0
2. dypngulwabbnh ojhdyhwnwibnh b w 29,200.0 29,200.0 -
dhongwendabnh Ywqdwlybpnumd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 29,200.0 29,200.0 -
3. Unbuinwynpndwa dhongny npwlwynpm d 31,097.9 31,097.9 -
unwquwd ntunighsGbnht hwybjwyswnbbnph
wunwdwnnmd (wuinyhpwlpywo
(hwagnnnipin GaGn)
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 31,097.9 31,097.9 -
hwdiwGpltph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3000(10/0 | O unshuLuuuu MucsMuULNHEB3NEL 2,114,819.6 2,114,819.6 -
wjn pynLd’

3070 (10| 7 | O | UnghwywlywlG hwwnnily wpuwnnbnuyginiGGan (wyy 554,070.0 554,070.0 -
nwubnhl swuwnlywinn)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwyw0 hwwnnty wpunnOnigntGGen (wyg 554,070.0 554,070.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlbhplbnh 6,777.0 6,777.0 -
pbfuwbph hwagunh Yuwqowlbpwnd
- Qnyph L uwppwynpnidbbph upédwywintpyntl 4216 3,477.0 3,477.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 3,300.0 3,300.0 -
2. <wpwquin smGbgnn wadwbg b 31,303.5 31,303.5 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hnpwiplwynpngwa yuwqdwlbpunid
- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 31,303.5 31,303.5 -
3. Unghuwywwbu wiwwwhny pnGunwahplbnha 326,777.0 326,777.0 -
uinbwlwl b hhpunnwlh opbphG wowlgnipgnt o
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 4,500.0 4,500.0 -
- COnhwbnip panyph wy| SwewjninLbUtp 4239 41,137.0 41,137.0 -
- UsOgwnwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnepkn 4267 146,325.0 146,325.0 -
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 87,080.0 87,080.0 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjniobhg 4729 47,735.0 47,735.0 -
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwig 152,275.0 152,275.0 -
wowlgniginta
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 4,820.0 4,820.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 42,200.0 42,200.0 -
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- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 20,000.0 20,000.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 900.0 900.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 55,790.0 55,790.0
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 28,565.0 28,565.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
5. <wuwnpwlwlwt Ywqdwlbnwnigin 66EnhG 36,937.5 36,937.5
wowlgnigintl
- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 36,937.5 36,937.5
Ywqiwytnpwnipynttbtphb

309010 | 9 | O | Unghwywlywl wuwpunwwlngint b (wyy 1,560,749.6 1,5660,749.6
nwubpht swunnywann)
nnphg’

3091|10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wywunwwbnipntl (wy nwutnphb 363,719.6 363,719.6
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oglnipiwl swewynipintGatnh 363,719.6 363,719.6
gnpénLbinypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 349,028.7 349,028.7
hwybwyLwnltn
- EGGpgGwnhy Swrwnipntbbbp 4212 5,174.4 5,174.4
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 125.3 125.3
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 1,725.1 1,725.1
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 900.0 900.0
- Lbpphl gnpéninnuilep 4221 48.0 48.0
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 1,258.2 1,258.2
Gnpngnud L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 4,215.0 4,215.0
- Spwluwnpuwjhb OjnLpbp 4264 787.6 787.6
- UGagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 408.1 408.1
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 49.2 49.2

3092 (10| 9 | 2 |Unghwjwywl ywunwwinipjwlp tnpwdwnpynn 1,197,030.0 1,197,030.0
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwnyubnn)
wjn pynLd’
1. Neuwnwlwla hhoGwnllbph L 692,496.0 692,496.0
Yuwaquwlybpuwneint Gobph wyfuwwnnnbbph
unghuwywlwl thwebpny wwwhndnid
(wuwnyhnwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 692,496.0 692,496.0
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2 Upnnompiwl wwywhnywagnpnmipini 459,534.0 459,5634.0
- Uywhnjwgpwyw wiuubp 4215 459,534.0 459,534.0
3. Wluwunwlwqdh wyfuwwnnnbbnh 45,000.0 45,000.0
unghuywlwa thwpbeny wwwhnymd
- U)| Gwwuinlbp pjniobihg 4729 45,000.0 45,000.0

3100|/11/0 | O <hULUuYUL PUGhULLENPL 20UUYNN 6,887,262.7 9,410,644.7

MULNFUSU3ShL dNLIGN

wyn pynd”

3110 |11 | 1 | O | << quwrnwiwpnigiwa L hwiwyGpbbph 6,887,262.7 9,410,644.7
wwhniuwnuyhl pnln
nnhg’

311211 | 1 | 2 | << hwiwjbpbbph wwhniunwihG $nn 6,887,262.7 9,410,644.7
wyn pynd”
- Mwhniuinwyhb dhonglbn 4891 6,887,262.7 6,887,262.7
-{wunuwgned wwheunwihb $nlnhg pnbnwihb piniot X - 2,523,382.0
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